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Alle Rechte vorbehalten. Die Veröffentlichung kann Marken und Produktnamen enthalten, die Marken oder eingetragene Marken der jeweiligen 

Eigentümer sind.

SPEZIFIKATIONEN UND INFORMATIONEN ZU DEN IN DIESEM HANDBUCH EINGEFÜHRTEN PRODUKTEN UND 

DIENSTLEISTUNGEN KÖNNEN ÄNDERUNGEN UNTERLIEGEN. ALLE IN DIESEM DOKUMENT ENTHALTENEN INFORMATIONEN 

UND EMPFEHLUNGEN SIND RELEVANT, JEDOCH LIEGT DIE VERANTWORTUNG FÜR DIE IMPLEMENTIERUNG UND NUTZUNG 

DER PRODUKTE UND DIENSTLEISTUNGEN BEI DEN ANWENDERN.
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1. Einschreibung von iOS-Geräten im BYOD-Modus

Um ein einzelnes Gerät zum System hinzuzufügen, wählen Sie im Menü die Schaltfläche GERÄTE. 

Auf dieser Seite wählen Sie das „+“-Symbol, um ein Gerät hinzuzufügen.

Es wird ein modales Fenster angezeigt, welches Sie Schritt für Schritt durch den 

Registrierungsprozess führen wird.

Wählen Sie zunächst die Plattform Apple aus:
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1.1 Benutzer auswählen
Im zweiten Schritt wählen Sie den Gerätebenutzer aus und bearbeiten bei Bedarf die E-Mail und die 

Telefonnummer des Benutzers. Beachten Sie dabei das Telefonnummern-Format (0049..). Wählen 

Sie die Anmeldemethode - BYOD für Geräte mit getrenntem Privat- und Arbeitsteil. 

Abhängig von der gewählten Methode wird die entsprechende Richtlinie zugewiesen. Bei der BYOD-

Methode muss auch die verwaltete Apple ID eingegeben werden. Mehr zur verwalteten Apple ID 

können Sie auf der Website des Anbieters erfahren:

https://support.apple.com/en-in/guide/apple-business-manager/welcome/web
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1.2 Richtlinien
Im dritten Schritt werden die Richtlinien und Anwendungen angezeigt, die dem Gerät zugewiesen 

werden sollen. Diese basieren auf der Gerätegruppe oder der Benutzergruppe.

1.3 Einschreibemethode
Im vorletzten Schritt wählen Sie die gewünschte Einschreibemethode aus. Für iOS-Geräte gibt es 

zwei mögliche Optionen:
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1.3.1 Anmeldelink senden

Ein Link zur Anmeldeseite wird an die E-Mail-Adresse oder per SMS an das Telefon des Benutzers 

gesendet. Hinweis: Um die SMS-Option nutzen zu können, müssen Sie das SMS-Gateway einrichten 

bzw. der verwendete Server diese Funktion unterstützen.

1.3.2 QR-Code scannen

Sie können den QR-Code mit der Gerätekamera oder einer QR-Code-Lese-App scannen. Hinweis: 

Stellen Sie die QR-Reader-Apps so ein, dass Links automatisch geöffnet werden, und öffnen Sie 

diese im Safari-Browser. Andernfalls wird der QR-Code als verwendet gezählt, bevor der Link im 

Webbrowser geöffnet wird. 

2. Installieren des Profils

Nach dem Scannen zeigt das Gerät die Anmeldeseite an. Klicken Sie auf „Base Agent“, um das 

Herunterladen des Profils zu starten.

Sobald das Profil heruntergeladen ist, gehen Sie zu den Einstellungen. Das heruntergeladene Profil 

wird unter der Benutzer-ID angezeigt. Klicken Sie auf das Profil und dann auf Installieren. Bestätigen 

Sie den Vorgang mit Ihrem Passcode.

Fahren Sie mit der Installation fort und bestätigen Sie, dass Sie der Profilquelle vertrauen. Nachdem 

das Profil installiert ist, ist die Verwaltung aktiv.

6/6


	1 . Einschreibung von iOS-Geräten im BYOD-Modus
	1.1 Benutzer auswählen
	1.2 Richtlinien
	1.3 Einschreibemethode
	1.3.1 Anmeldelink senden
	1.3.2 QR-Code scannen


	2 . Installieren des Profils

